
 

 

Tisztelt Szülők! Tisztelt Andrássys Közösség! 

 

Köszöntöm Önöket a 2020/2021-es tanév kezdete előtt. A tanítás-tanulás gyakorlata a 

megszokottól némiképp eltérően fog alakulni a tanév folyamán. Közös feladatunk és 

felelősségünk az intézmény közösségének védelme, melybe a diákokon kívül az intézmény 

összes dolgozója beletartozik! Járványhelyzetben mindez úgy realizálódik, hogy szülőként és 

gyermekként figyelünk gyermeinkre és szüleinkre! Mindenki a mellette ülőre, az őt tanítóra, az 

érte cselekvőre! 

Az EMMI által jegyzett  „INTÉZKEDÉSI TERV A 2020/2021. TANÉVBEN A 

KÖZNEVELÉSI INTÉZMÉNYEKBEN A JÁRVÁNYÜGYI KÉSZENLÉT IDEJÉN 

ALKALMAZANDÓ ELJÁRÁSRENDRŐL” az iskola alapvető protokollja 

(https://www.oktatas.hu/pub_bin/dload/kozoktatas/Tanevkezdes2020/Intezkedesi_terv_a_koznevelesi

_intezmenyek_reszere_2020_2021_tanev.pdf). 

A Békéscsabai Andrássy Gyula Gimnázium és Kollégium fizikai sajátosságai, pedagógiai 

rendje és céljai, a konkrét helyzetkezelés az előző eljárásrend kiegészítését, tovább gondolását 

célozza. Az Intézmény Akciócsoportja a tapasztalatok begyűjtése, a napi munkafolyamatok 

elemzése kapcsán dönt az esetleges korrekciókról a saját intézményi szintű eljárásrendje 

vonatkozásában, mind a Gimnázium, mind a Kollégium tekintetében. A szükséges 

információkat az intézmény által használt online fórumokon és az 

osztályfőnököktől/nevelőtanároktól időben meg fogják kapni. 

A hagyományos, programok kavalkádjával és innovációkkal színesített iskolai életet ne várják, 

ne kérjék Tőlünk! Olyan helyzetben vagyunk, ami még a jelen köznevelés történetében nem 

volt. Az egészségvédelem és a nevelés-oktatás finom egyensúlyát kell megtalálnunk – közösen. 

Mindez a komfortzónából való kilépést, a rutinok elhagyását jelenti. Magunkból is fel kell tudni 

adni valamit a Másikért! Nem lesz szempont nagyon sok evidencia! És a hiúságot karanténba 

kell most tudni zárni! 

Az intézményben 8-20 óra között folyamatos lesz a takarítás. Délelőtt a mellékhelyiségek, 

közösségi terek és tantermek fertőtlenítése. Óriási munka és súly fog nehezedni a technikai 

személyzetre. A legnagyobb megbecsülés hangján tudok csak Róluk beszélni! 

A titkárság külön protokoll szerint fog dolgozni, melyről az osztályfőnökök tájékoztatást 

fognak adni. Az az adminisztratív munkatömeg melyet Ők kezelnek, a jelen helyzetben még 

nehezebb. Tiszteletet érdemelnek! 

https://www.oktatas.hu/pub_bin/dload/kozoktatas/Tanevkezdes2020/Intezkedesi_terv_a_koznevelesi_intezmenyek_reszere_2020_2021_tanev.pdf
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A pedagógus kollégák napi tantermi és kollégiumi bátor munkája, az esetleges digitális 

munkarend okozta kihívások kezelése, a tananyag mellett az égészségóvó intézkedések 

betartatása olyan koncentrációt igényel, melyet csak a szívvel-lélekkel nevelő, a nagybetűs 

PEDAGÓGUS tud! Segítésük, meghallásuk és meghallgatásuk kötelezvény! Védelmet 

érdemelnek! 

Kérem a szülőket, hogy az alábbiakkal védjük magunkat: 

„A nevelési-oktatási intézményeket kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató gyermek, tanuló 

látogathatja. Az oktatásban és nevelésben, illetve az intézmények működtetésében csak 

egészséges és tünetmentes dolgozó vegyen részt. Kérjük, az intézmények tájékoztassák a 

szülőket arról, hogy amennyiben gyermeküknél tüneteket észlelnek, a NNK aktuális 

eljárásrendje alapján gondoskodjanak orvosi vizsgálatról. A szülő köteles az iskolát értesíteni, 

ha a gyermeknél koronavírus-gyanú vagy igazolt fertőzés van”. 

A https://www.nnk.gov.hu/ és a https://koronavirus.gov.hu/ oldalakat kísérjék figyelemmel! A 

lázas, fáradékony, íz – és szaglásérzékelés változásáról és a további tünetekről beszámoló 

gyermeket ne engedjék az iskolába! Amennyiben az intézményben észleljük, a hivatkozott 

eljárásrend szerint fogunk eljárni. Elkülönítjük a gyermeket, értesítjük az iskolaorvost és a 

szülőt. Nyomatékosan kérem, hogy az elérhetőségeik pontosítása minél hamarabb történjen 

meg az osztályfőnökökkel/nevelőtanárokkal! Két olyan telefonszámot kérünk, melyet a nap 24 

órájában hívhatnak a munkatársaim! Mellette az online és minél gyorsabb kapcsolatfelvétel 

lehetőségét is alakítsák ki az osztályfőnökökkel/nevelőtanárokkal! 

A maszk használata az intézmény közösségi tereiben kötelező! A tanórákon és az udvaron nem. 

Maszkról, zsebben hordható kézfertőtlenítőről, esetleg gumikesztyűről gondoskodjanak! A 

mellékhelyiségekben, a bejáratoknál és a tantermekben rendelkezésre áll kézfertőtlenítő. 

Figyelmeztessék Önök is gyermekeiket a helyes higiéniára, a távolságtartás szabályaira. Az 

épület adottságai és a napi munkarendünk függvénye minderre hatással lesz. Az osztályok 

vándorlását az egyik teremből a másikba csökkentjük (megszüntetni nem tudjuk), ugyanez áll 

az ebédeltetésre, a testnevelés órák megszervezésére. Mindezek olyan a kérdések, melyet az 

Intézményi Akciócsoport szükség esetén felülvizsgál és dönt a további változtatásokról.  

„Annak a tanulónak az iskolai hiányzását, aki a vírusfertőzés szempontjából veszélyeztetett 

csoportba tartozik tartós betegsége (például szív-érrendszeri megbetegedések, cukorbetegség, 

légzőszervi megbetegedések, rosszindulatú daganatos megbetegedések, máj- és 

vesebetegségek) vagy például immunszupprimált állapota miatt, erről orvosi igazolással 

rendelkezik, és azt bemutatja, esetleges hiányzását igazolt hiányzásnak kell tekinteni. Igazolt 

https://www.nnk.gov.hu/
https://koronavirus.gov.hu/


hiányzásnak tekintendő továbbá, ha a gyermek, a tanuló hatósági karanténba kerül a részére 

előírt karantén időszakára. 

Ezen időszakban a tanuló az otthona elhagyása nélkül, a pedagógusokkal egyeztetett 

kapcsolattartási és számonkérési forma mellett részt vehet az oktatásban”. 

Az esetleges intézményi szintű digitális munkarendre átállás lehetőségét az EMMI és az NNK 

vizsgálja meg és az országos Operatív Törzs dönt. 

 

Vigyázzunk Egymásra! Jó Tanévet, Jó Szerencsét kívánok Mindannyiunknak! 

 

2020. augusztus 28.                                                                              Szabó László int.vez. sk. 

 

  


